

羊城晚报

年度盛典 品牌力量

第七届羊城晚报“榜样社区”年度评选
第十届羊城晚报(东莞)金融新锐榜 | 揭榜
特刊

今年开局，一场突如其来的疫情让各个行业市场环境变得特殊。房地产市场也曾因疫情停摆月余。但在重新按下启动键后，东莞楼市迅速提振市场信心，房企们竭心尽力，不仅善于运用线上直播进行营销，更是能将线下暖场策划得花式多种多样。于是，售楼部开始热闹起来了，二手房成交量也在逐渐递增，且随之而至的是热词不断：土拍热情高涨、新项目“捂盘”惜售、“7·25”政策出台，9镇融入示范区规划……

作为主流媒体平台，羊城晚报《东莞新闻》应市场潮流推出“榜样社区”评选策划，并在今天正式刊出《2020榜样社区（东莞）》年度盘点（以下简称：榜样特刊）。评选期间，大大小小数十个东莞楼盘加入到年度“榜样”角逐之中，并接受了市场的检验。羊城晚报《东莞新闻》更是提供了数个专版策划亮点专题，同时联合羊城派APP、微信号、抖音号等平台为地产企业和相关楼盘作全面展示推荐。

作为已连续推出7年的榜样特刊，目的是为了充分发挥纸媒的权威性，一方面树立行业榜样，另一方面是给购房者更好的选择参考标准。这么多年来，榜样特刊推动并见证了东莞楼市的规范与成熟，并在本地业界的影响力不断提高，已然成为行业内参与市民置业的参考性权威平台。

这一路走来，榜样特刊以丰富多样的内容、角度创新的亮点，和东莞房企、市民携手，一道为房地产的发展出谋划策，和这个城市共同成长。于开发商自身，于购房者本身，榜样的力量都是无穷的。鉴于此，经众多专家及市民的用心投票，第七届羊城晚报“榜样社区”（东莞）年度评选顺利评出。

在这特殊的一年，金融企业也做好金融服务保障工作，创新产品、创新服务不断涌现，有效纾解小微企业困难，全方位、多渠道助力推进企业复工复产达产，为东莞经济发展注入活力。第十届金融新锐榜的评选，为金融企业一年以来的突出成绩作出表彰。

一年以来，东莞银行业发力发展普惠金融业务，加大普惠金融授信投放力度，创新优化中小企业信贷产品，主动降低融资成本，为抗击疫情阻击战“输血供氧”。金融企业主动拥抱金融科技，积极运用金融科技的力量，全面提升中小微企业服务质量，为广大中小微企业提供线上“快、准、优”服务。不平凡的2020年改变了客户的生活方式及沟通模式，金融企业创新利用“财富同屏”等金融科技工具提供专业的财富管理服务，让客户足不出户亦可解决财富管理问题。在全面助力推进企业复工复产达产的同时，金融企业还助力完成决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的目标任务，全面履行社会职责。东莞金融企业用责任、智慧、温度为东莞经济发展添砖加瓦。

A13

2020年12月3日/星期四
区域新闻全媒体编辑部主编
责编 田恩祥
美编 李金宝
校对 杜文杰

统筹 田恩祥 常思雯
设计统筹 李金宝